

手感始终找不到

# 中国冰壶女队 输首战

□本报综合报道

虽然赛前曾两次适应场地,但因为室温导致冰面条件又出现变化,结果,中国女子冰壶队始终没能找到手感。10日,在与加拿大队进行的索契冬奥会循环赛首战中,中国队的核心、四垒手王冰玉整场出手准确率只有59%,中国队最终也因为分差太大提前三局认负,最终的比分是2比9。



王冰玉在比赛中

## 冰玉状态不佳

4年前的温哥华冬奥会,加拿大队就获得亚军。之后连续四届世锦赛,加拿大队获得了三次季军、一次亚军。可以说,现在的加拿大女子冰壶队绝对是一支世界顶级强队。中国队要想战胜这样的对手,必须在比赛中发挥出高水平。但昨晚的比赛,中国队的姑娘们在前三局便以0比3落后。第五局时,四垒手王冰玉在关键时刻再次失准,被加拿大队抓住机会,一局得到3分,基本奠定了比赛的胜利。

此后,中国队仍旧难觅手感,加上自身失误偏多,最终在第七局被加拿大队

打了个3比0后主动认输,以2比9结束了索契冬奥会的首场比赛。

“自己的失误太多了,对这个场馆的弧线和球的旋转也并不是非常适应。”王冰玉赛后说,“今天大家一直在尝试,一直在调整自己的状态。我觉得这场比赛对我们进一步适应场地有很大帮助。”

在有10支球队参加的循环赛中,输掉这一场,而且是输给加拿大队这样的对手,对于志在进入循环赛前四的中国队来说并不是致命的,但前提是中国队必须找回熟悉的手感。

## 相关链接

### 普京到访索契“中国之家” 预祝中国取得佳绩

□据 新华社

俄罗斯总统普京北京时间11日来到设立在索契的“中国之家”,与中国体育界人士进行友好交流,并表示未来俄中两国应加强体育和青少年之间的交流。

普京向中国运动员夺得索契冬奥会的第一枚奖牌表示祝贺。他说:“众所周知,中国目前正在大力发展体育运动,中国政府和国家领导人对此也给予高度重视。相信中国运动员在冬季运动项目上将取得更大的成绩,也预祝中国代表团在本届冬奥会上取得成功。”

随后,普京在中国国家体育总局局长、中国奥委会主席刘鹏的陪同下,参观了中俄体育友好交流图片展,并了解了中国申办2022年冬奥会的情况。

“中国之家”是在奥运期间为中国奥运代表团提供社交、新闻发布、文化传播等的综合性设施。中国奥委会希望将此打造成中国代表团一扇对外的窗口,展示中国文化以及中国体育成就,并借此与奥林匹克大家庭的其他成员进行交流。

## 冰壶中国男队开门红

北京时间11日,中国男子冰壶队凭借四垒手刘锐第八局的一记精准传击,一举奠定胜局,最终以7比4击败丹麦队,迎来索契冬奥会的开门红。

丹麦队和中国队实力不相上下,上届温哥华冬奥会,中国男队名列第八,丹麦队名列第九,后来的几届世锦赛,两队的名次也都差不多,因此,两队每次交锋的胜负完全看临场发挥。昨天的比赛,中国队在第二局拿下2分后,又在第三局偷得1分,取得了3比0的良好

开局。但比赛打到第八局时,中国队只以3比2领先。此时,虽然大营中有中国队多只冰壶,但对手在圆心位置有一只冰壶,而且在中国队攻击的线路上布下了站位冰壶进行保护。中国队的四垒手刘锐经过准确计算,沉稳出手传击成功,为中国队在这一局拿下3分,锁定了胜局。

中国男子冰壶队今晚将迎战美国队,由于对手实力一般,中国队有望争取两连胜。

2月12日(北京时间)

- 13:00 冰壶:男子 循环赛第4轮 D赛道(中国—瑞士)
- 17:30 北欧两项:男子个人赛(标准跳台/10公里越野)
- 18:00 冰壶:女子 循环赛第4轮 B赛道(美国—中国)
- 18:00 单板滑雪:女子U型池 资格赛,第1组,第1轮(15人)
- 22:00 速度滑冰:男子1000米 决赛(第1—10组)
- 23:00 冰壶:男子 循环赛第5轮 A赛道(德国—中国)

赛程占精



中国队员擦冰